



## PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO – 7ª REGIÃO

## TERMO DE ADESÃO nº. 05/2023

Termo de Adesão do Tribunal Regional do Trabalho 7ª Região, ao Acordo de Cooperação Técnica nº. 5/2023, celebrado entre o TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO – TST e o BANCO DO BRASIL S.A (Proad nº 5521/2023)

Por meio do presente termo de adesão, o TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, com sede na Av. Santos Dumont, 3384 - Aldeota - Cep. 60.150-162 - Fortaleza - Ceará, CNPJ nº 03.235.270/0001-70, neste ato representado por seu Presidente, Desembargador **DURVAL CÉSAR DE VASCONCELOS MAIA**, COMUNICA ao TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO a elaboração de Plano de Trabalho Regional Específico com o BANCO DO BRASIL S.A e, nos termos do parágrafo único da cláusula quinta do Acordo de Cooperação Técnica nº. 5/2023, se compromete a remeter à Vice-Presidência do TST, trimestralmente, com subsídios do Banco do Brasil S.A, as seguintes informações quanto aos resultados:

- (a) número de processos extintos por conciliação;
- (b) número de processos em que houve desistência de recurso já interposto pelo BANCO DO BRASIL S.A;
- (c) número de processos em que houve não interposição de recurso;
- (d) número de extinções de execução ou de não impugnações de execução;

E, por estar de pleno acordo, este Tribunal assina o presente Termo de Adesão, para que produza os efeitos jurídicos e legais.

Fortaleza, (conforme a data da assinatura digital).

DURVAL CESAR DE VASCONCELOS MAIA:40184 Assinado de forma digital por DURVAL CESAR DE VASCONCELOS MAIA:40184 Dados: 2024.11.05 15:52:33 -03'00'

DURVAL CÉSAR DE VASCONCELOS MAIA Desembargador Presidente do TRT 7ª Região

